

“NA MORE CON AMORE”

3a izdanje! (2015)

“Na more con amore” je naša inicijativa letnjeg gostoprimstva, u koju mi mnogo verujemo, zato sto volimo svu decu sveta, zato sto nam se sviđa zamisljati ih “na more con amore” jer mi volimo da delimo solidarnost medju narodima, uključujući i more, područje bez granica, koje uvek treba da bude univerzalni izraz.

I ove godine leto ce biti znaku dece, veoma male dece, zato sto imamo tu cast i odgovornost da budemo domacini i ugostimo grupu učenika uzrasta izmedju 7 i 8 godina. Ova deca zive u srpskoj opštini Kraljevo, preciznije to su učenici koji dolaze iz Osnovne Skole “Jovan Ducic” od porodica koji zive u selima Rocevici i Vrdila.

Volonterske organizacije “Nacionalna Organizacija za Jugoslaviju Onlus” i “Ne bombe ali samo bombone Onlus” ce nam pomoci u tome, zajedno sa ostalim dragim prijateljima i poznanicima, i njihovoj konstantnoj pomoci. Ocekujemo novu malu grupu (od 9 gostiju) od kojih uciteljica Jelena Stajic i direktor skole Milivoje Popovic, koje poznajemo vec nekoliko godina, bice njihovi staratelji.

Boravak dece je predvidjen krajem avgusta i pocetkom septembra, ponovo na moru na Santa Severi (Provincija Rima), gde ce biti na raspolaganju besplatni privatni objekat, pogodno za gostoprimstvo.

Deca se mogu igrati po plazi, takodje se mogu baviti raznim rekreativnim i kulturnim aktivnostima, kao deo odgovarajućeg programa predvidjen za uzrast nasih malih gostiju.

Deca koja ucestvuju u ovoj inicijativi su deca koja mogu podneti put i povezane aktivnosti, koje ce biti identifikovni od strane nasih lokalnih kontakata.

Škola “Jovan Dučić”, sa svojih 95 učenika, ima tri sedišta u selima Ročevići, Vrdila i Dedeveci, na oko pola sata od Kraljeva (20 km), sa ne više od 350 stanovnika, u Raškom okrugu. Međutim Škola prima i učenike iz široke periferije Kraljeva i iz okolnih sela (Ročevići, Vrdila, Dedeveci, Pekčanica, Lopatnica, Bukovica i Petrevce). Ona je na usluzi mnogim porodicama koje su u nepovoljnom položaju, u velikom broju slučajeva tu su i izbeglice sa Kosova, koje još uvek žive kao raseljena lica u privremenom boravku, deca sa samo jednim živim roditeljem i koji žive uz pomoć male podrške na prihod. Stanovništvo ovog malog rasprostranjenog mesta se uglavnom bavi poljoprivredom, pre svega voćarstvom i stočarstvom, sa niskim nivoom obrazovanja (osnovna škola) i sa minimalnim prihodima. Većina žena i mama su domaćice. Samo mali deo očeva radi u javnim ili privatnim preduzećima. Škola je osnovana 1910.godine i jedna je od najstarijih škola u regiji. Odmah nakon oslobođenja od fašizma 1945.godine počinje da radi kao osnovna škola i u njoj se sada uči italijanski jezik.

Pošto imamo puno pozitivnog iskustva iz prošlih inicijativa, čija svedočenja možete pronaći na našem sajtu (<http://www.cnj.it/INIZIATIVE/NaMoreConAmore.htm>), nadamo se da će i ove godine ova inicijativa moći da ojača odnose između zajednica, uzajamno razumevanje, da bude na korist i kao prilika za psiho-fizički razvoj pre svega dece koja su uključena u ovaj projekat. U nadi da će to na neki način doprineti spokoju dece i poslužiti kao podsticaj u njihovom životu u jednoj stvarnosti koja je često veoma teška.

Procenjeni troškovi inicijative iznose oko 2.200 evra (za prošlu inicijativu troškovi su iznosili 2.102 evra). To će zavistiti pre svega od cene putovanja koju još uvek treba utvrditi. Možemo da obezbedimo pun pansion i neke transfere koji su u okviru predviđenih troškova ili koji su besplatni zahvaljujući volonterima. Krećemo od 500 evra iz fondova koji su ostali od prošle inicijative; preostalih 150 evra su bili namenjeni za izvođenje radova rekonstrukcije u Bosni, nakon poplave 2014.godine. Ali potrebno je da prikupimo još novca, te stoga oni koji to mogu i žele, moguće je da se pretplate za inicijativu upotrebom sledećih podataka:

CONTO BANCOPOSTA n° 88411681; Intestato a JUGOCOORD ONLUS, ROMA

IBAN IT 40 U 07601 03200 000088411681

Causale “NA MORE CON AMORE”

Za više informacija ili pojašnjenja o načinima pretplate:

Samantha Mengarelli, e-mail namoreconamore@gmail.com

Mi ćemo vas obavestavati o programu i razvoju inicijative. Hvala vam na pažnji i puno pozdrava.

